
 
Arvode för IT-utrustning
 
Dnr. LE/534/2023
 
Beslutshistorik
§ 227 Kommunstyrelsen 30.10.2023
 
  Kommunfullmäktige, kommunstyrelsen och nämnderna har under ett antal år använt sig

av e-mötesförfarande och därmed erhållit sina möteskallelser elektroniskt. Läsplattor
har köpts in till kommunen och lånats ut till ledamöterna för ändamålet. Läsplattor
köptes senast in till kommunen år 2020 i samband med ny mandatperiod.
Många ledamöter verkar i dagens läge föredra att använda sin egen utrustning för att
ladda ner och ta del av möteskallelser och mötesmaterial.

 
Kommundirektörens förslag
 
  Kommunstyrelsen beslutar att föreslå för fullmäktige att i kommunens arvodesstadga

införa ett arvode för användning av egen IT-utrustning enligt följande:

Till förtroendevald ordinarie ledamot i kommunfullmäktige, kommunstyrelsen eller
nämnd samt första ersättare i kommunfullmäktige som väljer att ta emot
föredragningslistor och övrigt sammanträdesmaterial enbart i elektroniskt format
utbetalas ett arvode om 350 euro/år under mandatperioden. Arvodet är avsett att täcka
kostnader för införskaffande av eller användande av egen IT-utrustning för utövande av
förtroendeuppdrag. Arvodet utbetalas halvårsvis den 30 juni och den 31 december.

Till förtroendevald ordinarie ledamot i kommunfullmäktige, kommunstyrelsen eller
nämnd samt första ersättare i kommunfullmäktige som väljer att låna kommunens
läsplatta för att ta emot föredragningslistor och övrigt sammanträdesmaterial i
elektroniskt format utbetalas inget arvode för IT-utrustning.

Till ledamot som föredrar att erhålla föredragningslistor och mötesmaterial i
pappersform utbetalas inte heller något arvode för IT-utrustning.

 
Beslut Kommunstyrelsen beslöt enhälligt att omfatta kommundirektörens förslag.
 

 
§ 92 Kommunfullmäktige 8.11.2023
 
 
Beslut Kommunfullmäktige beslöt enhälligt att i kommunens arvodesstadga införa ett arvode

för användning av egen IT-utrustning enligt följande:
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Protokolljusterarnas signaturer Utdragets riktighet bestyrker
 
______________________________ ______________________________ ______________________________



Till förtroendevald ordinarie ledamot i kommunfullmäktige, kommunstyrelsen eller
nämnd samt första ersättare i kommunfullmäktige som väljer att ta emot
föredragningslistor och övrigt sammanträdesmaterial enbart i elektroniskt format
utbetalas ett arvode om 120 euro/år under mandatperioden. Arvodet är avsett att täcka
kostnader för införskaffande av eller användande av egen IT-utrustning för utövande av
förtroendeuppdrag. Arvodet utbetalas halvårsvis den 30 juni och den 31 december.

Till förtroendevald ordinarie ledamot i kommunfullmäktige, kommunstyrelsen eller
nämnd samt första ersättare i kommunfullmäktige som väljer att låna kommunens
läsplatta för att ta emot föredragningslistor och övrigt sammanträdesmaterial i
elektroniskt format utbetalas inget arvode för IT-utrustning.

Till ledamot som föredrar att erhålla föredragningslistor och mötesmaterial i
pappersform utbetalas inte heller något arvode för IT-utrustning.

LEMLANDS KOMMUN PROTOKOLL 8/2023
Kommunfullmäktige 8.11.2023  

Protokolljusterarnas signaturer Utdragets riktighet bestyrker
 
______________________________ ______________________________ ______________________________


